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OEMA 1. (o) No anodeifete ot ya xdde n € N, av Ey, ..., E, v evdeydpeva evoc derypatixol
Yweou (2, T61e 1oy vEL

P((\Ei) > P(Ey)+ -+ P(E,) — (n— 1).
i=1

(B) Eotw 6t éva nelpapa exteleitar n popéc. Ta onotodhnote evdeydpevo E tou derypatixod yohpou,
vrodétoupe 61t 10 n(E) cupPoriler to Thidoc Twv Qopdv touv cuuPaiver to E, xou opiloupe f(E) =
n(E)/n. Acilte 6t n f xavornotel to alidpata 1, 2, xou 3 tou pétpou mavdtnrac.

OEMA 2. (a) Y10 ndxep powpdlovior 5 @Ok (and ta 52) ot toyn oe xdde maixty. llowd etvau 1
mdavétnTa va ndpet évac nadxtne: (1) 5 @iiha mou oynuatilouv xévta (ta yaptid €xouv SlapopeTixéc
Sradoytxée Tiéc—IexvmvTag Pe doco | 2 1 3, ..., 1 10—xa dev €youv dha o Do ypdua) (2) 5 @ilha
nou oynuatilouv gouk (3 yaptd e tny B ofio (apdud A gryodpa) xar 2 dhha yaptd ye tny B ofio
(Bragopetinty and v Te®dTN) (3) éva phog (xon ta 5 yapTid éyouv To Bo ypdua) (4) éva Lebyoc (ta
YopTid €youy aiiec a,a, b, c,d, 6nou ta a,b, ¢, d eivar Gk SrapopeTid petall Toug).

(B) H xupio X woyvpileton dtt €yer pavuxée xavdtnres. Buyxexpéva toyupileton 6Tt av Tne Topou-
otaotolv 8 xdptec, 4 and Tc onolec elvon xdxxves xou 4 elvar podpeg, toHte Yo avaryvwploel 6wotd To
YeWUA 0E TOLUAAYLoTOY 6 xdpTeC Ywpelc Vo unopel va det Ti¢ xdpteg. Av amhd pavtedel xou dev €yel xdmota
Wiadtepn cavétnta, Towd eivan 1 mdavéTnTa Vo avay vpioel owotd Touhdytotov 6 and Tic 8 xdpteg; (Oa
avaryvwpioet 4 and Tic xdpTeEc g xOxxveS xou 4 and T xdpTeC we padpes.) Anogaoiloupe avdaipeta va
TNG MUPOUGLICOUYE TEWTA TIG 4 XOXAIVESC XUPTES, LA TEOC Wi, X0t HETH Tig 4 podpeg XApTEC.

OEMA 3. Av éva mholo Pploxeton oe xdmota neptoyt], Eva pavTdp XATAYEAPEL CWOTA TNV ToPOLGio Tou
we mbavotnta 0.99. Av dev Bploxetar otny nepoyn, 10 pavtdp xataypdper Aaviacuéva Ty Tapousia Tou
we mioavotnta 0.10. Trodétoupe 6Tt éva mholo eivon mapdy ue mdavotnta 0.05. Ilowd elvar n mdavotnta
Aavioopévou ouvayeppol (havdaopévn €vdelln napovsioc tholou) xar mowd v mdavétnta EMewdne avi-
yvevorne (xopla aviyveuor dev yivetor, napdro mou 1o mholo eivor mapdv); o eivar n mdavdtnta éva
mholo va efvar Tapdy HoUVEVTOSC OTL TO PAVTAR XUTAYEAPEL TNV Tapousia EVOS TAoloU;

OEMA 4. YTrodétoupe 61 ta evdeydpeva Ay, Ag, Ag, Ay eivan avedptnta xon 61t P(A3N Ag) > 0. Na
amodeifete 6Tt

P(A1UA2‘A3QA4)=P(A1UA2).

OEMA 5. Evog acpalothc aopalilet 15 dropa to omola €youv tnv dta nAla xat xatdotaoT uyelog.
Ané to nolondtepa dedopéva Tou €yer cUAREZEL 1) eTonpeta, €yl exTipnlel 6L xdde dtopo Tng TopAUTdvVe
xatnyoplac éyer miavétnra 70% va Let petd and 20 ypodvia. (o) Motd eivon 1 mdavdtnra puetd and 20
xeovia (1) va Louv xon ot 15 acgakiopévoy; (2) va un et obte évac and toug 15 acgauiiouévous; (B)
Av xdle aocgaiioyévog mou Let petd and 20 ypdvia hayfBdvel anolnuiwon 10000€, notd elvar t0 moc6
mou avauévetar vo xAndel va TAnpwoel téte 1 acpokoTiny etatpela; Ilowd etvan 1 Sroxbuavorn yia TV
ouvohixh} anolnuiwon tou Yo nthnpdoet 1 etupeio; (Tréden: Apyixd, va Véoete we X to mAhdoc twy
aopalopévey tov Louv petd and 20 ypodvia, xar vor arttohoyfoete 6Tt 1 T.u. X oxohoulel Ty dlwvuuixn
XoTovour,. )

Baomoz KAGE OEMATOE = 2 MONAAES | APISTA = 10 MONAAES
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